8 Knacc.

3agayva 1.
BHuMaTenbHO paccMoTpuTe Mnpubop, He ToponuTech. Kak Bbl AymaeTe, YTO MOXHO W3MEPUTb 3TUM
npuéopom? Hanuwnte ero HasBaHme. KakoBbl LIEHbI AeNeHWIA BCeX ero wkan? CHUMUTE MOoKasaHus Tex
NprbopoB, KOTOPbIE Bbl 0OHAPYXMTE, 3aNULLNTE UX C Y4eTOM abCONKOTHOW NOrPEeLLUHOCTH, eCiv abCONHOTHaS
NHCTPYMEHTa/IbHas NOrPeLLIHOCTb NPMO0POB paBHa MOMOBUHE LiEHbI AENEHMS.

3afayva 2.
YueHuK 8 Knacca, UayLwmin no ABvKYLLEMYCS BHWU3 3CKasiaTopy TOProBoro LeHTpa «PNO», onyckaeTtca ot
BEPXHEN TOUKM [0 HVKHEW TOUYKM 3a 3 MUH, a CTOALLMIA y4nTe/lb Ha 3TOM 3cKaiaTope - 3a 5 MUH. CKOMbKO
BPeMeHU NoTpebyeTcs y4eHUKY 8 Knacca, UTobbl NOAHATLCA M0 HENOABUXHOMY 3CKaaTopy, eC/in OH Oyaet

WATV NO HeMY B [1Ba pa3a Mef/leHHee, YeM OH LUEN Mo ABVKYLLEMYCS 3CKaaTopy?
3agaya 3

Mpn Temnepatype 10°C, B BepTUKa/bHbIE COO6LLAOLLMECH COCY/bl MOBEPX

HEN3BECTHOW XMAKOCTY (3) HANNTbI Pa3NYHbIe XUAKOCTU. B 0aMH cocys - CTONBUK

MaLumHHoro macna (1) BbicoToin 20 cm, a B ApYroi — ctonbuk atmpa (2) BbicoTtol 15

cm (cMm. puc.). OnpegenuTe NIOTHOCTb HEM3BECTHOM XXNLKOCTU, ECNIN Pa3HOCTL eé

YPOBHeli B cocyaax 5 M. (Puacra=900 KI/M>, Pagupa =600 Kr/Mm°)

3agava 4.
Tpn UUNNHAPUYECKUX CTakaHa ¢ Maccamu 5 1, 10 r, 15 r 1 nnowagamm 3
cedeHuin 10 cm? | 20 cm?, 30cm?. BeTasneHbl Apyr B Apyra (CM. pucyHoK). B
CTakaHbl Ha/MBalOT HEKOTOPOE KO/IMYECTBO >KUAKOCTW TaK, YTO MNepBblid
CTakaH rsaBaeT BO BTOPOM CTakaHe, a BTOPOM - B TPETbEM, HE Kacascb ero
[Ha WM CTEHOK. TpeTWil cTakaH CTOUT Ha CTofne. HaliTh, Kak OTHOCATCA 1
pasHOCTU BLICOT YPOBHEMW XWNAKOCTU MeXAy MepPBbIM U BTOPbLIM CTakaHamu ‘ ‘

(]

N MeXAy BTOPbIM U TPeTbeM CTaKaHe OTHOCUTENbHO CTona. MNOTHOCTb
XUAKOCTY — 1r/cm® . CTEHKM CTaKaHOB — O4YeHb TOHKME.




